

手机扫一扫 办事指南“码”上知 黄骅为水务类项目审批制定“水卡”

本报讯(记者康学翠 通讯员高菁)“手机扫一扫二维码,项目办理所需的材料和手续,就一目了然,真是太方便了。”日前,黄骅市某企业项目负责人为黄骅审批服务改进工作点赞。据悉,为进一步优化营商环境,黄骅市行政审批局针对水务类六项工建审批项目制定专用“水卡”,提质提优工建项目审批。

据介绍,六项工建审批项目包括水利基建项目初步设计文件审批;生产建设项目水土保持方案审批;洪水影响评价审批(水工程建设规划同意书审核、河道管理范围内建设项目工程建设方案审批、非防洪建设项目洪水影响评价报告审批);江河湖泊新建改建或者扩大排污口审核。工作人员把办理每个项目所需材料和手续整理归纳,做成工建项目建设审批(水务类)表格,并制成带有二维码的“水卡”,办事人员只要用手机扫一扫,即可“码”上获知各项目审批所需的申请资料、中介服务事项名称、设定中介服务事项依据、中介服务结果要件、中介服务事项类型、中介机构资质资格要求、评审工作方案和专家库等内容。

临港开发区行政审批标配“两办+三亮”

本报讯(记者刘杰 通讯员张诗启)今年,沧州临港经济技术开发区行政审批局转变服务方式,推行“三亮”(亮身份、亮形象、亮承诺)及对内帮办、对外协办的“两办”服务,全力帮助企业解决“急难愁盼”问题。

按照“两办+三亮”要求,临港经济技术开发区行政审批局全体人员的姓名、职务、科室、负责工作,以及各业务办理流程、要件材料、办结时限等内容都要全面公开,在审批大厅,企业即对审批人员和审批手续一目了然。通过“两办”对企业实行一对一帮办。

沧县谋划高铁新区发展“新蓝图”

坚持“站城一体、综合配套”思路,着力做好“产、城、人”三篇文章

本报讯(记者王汝汀 通讯员郭聪慧)“以城市更新为契机,协调推进黄河路等道路西延、排水供暖、中小学等基础设施建设,以10万人口的聚集为高铁新区迅速汇聚人气,全力打造“精彩高铁新区。”这是记者近日在沧县2022年三级干部会议上获悉的。新的一年,沧县将坚持“站城一体、综合配套”思路,着力做好“产、城、人”三篇文章,高标准建设高铁新区。

沧县有关负责人说,高铁区域拥有“四大优势”:随着石衡沧港城际铁路的建设,将拥有“双高铁”优势;高铁站与主城区“零距离”的优势;黑龙港河良好的生态资源优势;京台高速在高铁片区预留高速出口的便捷高速公路优势。这些优势为高铁新区发展提供了得天独厚的条件,2021年,高铁新区新增总部企业7家、楼宇企业126家,年纳税3.1亿元、增长45%,旭弘大厦成功晋级纳税“亿元楼”。

推进城市更新 共建美好家园

盐山开展消防安全检查 及时消除火灾隐患

“您好,我们是盐山县消防救援大队的工作人员,您单位被双随机系统抽中,今天我们依法对您单位进行消防安全检查,请您配合。”近日,盐山县消防救援大队持续开展消防安全检查工作,进一步加大火灾隐患排查整治力度,确保消防安全形势稳定。

检查过程中,监督检查人员主要对单位负责人是否值班,是否落实消防巡查检查,疏散通道、安全出口是否畅通,消防设施是否正常运行,消防控制室值班操作人员是否持证上岗、是否在岗在位等内容进行检查。对发现的消防

当好科技创新发展的“助推器”

——市科协巩固拓展党史学习教育成果见闻

本报记者 王汝汀

近日,市科协正在实施基层科普行动计划,为在县域经济发展中有突出成就的科普典型争取国家和省资金支持,激发基层各类典型开展科普活动的积极性,实现全市公民科学素质建设目标。

市科协广泛开展“办实事,智慧行”系列科技志愿服务活动,组建服务队33支,开展进乡村、进校园、进社区、进企业活动40多次,1100多名志愿者参与活动,直接服务群众2万余人次。在沧东经济开发区管委会建成新的科技工作者之家;指导各县(市、区)科协、市直学会新建科技工作者之家12个,总量达到50多家,全省规模、标准均位居前列。

层科普行动计划项目资金189万元,市配套资金34万元。针对新冠肺炎疫情,市科协主动协调市级各学会和县(市、区)科协紧急启动应急科普宣传,通过微信等线上载体,推出数百条科学预防知识和方法。在农村和城镇社区开展了30多场接种新冠疫苗的宣传活动。

者参加了40多场创新创业云路演等线上培训、交流活动,达成一批合作项目。通过“沧州众创空间”“院士专家工作站”等微信平台,组织20余次技术交流展示活动。组织全市近5万名中、小学生,参加了全国科学影像节、“少年问天”、“云上工作室”、“第六届北斗领航梦想”等一系列青少年科普活动。

巩固成果 开创新局 ——沧州市党史学习教育成效展



近日,运河区配件北路社区举办“关爱儿童心理健康助力快乐成长”活动,邀请心理老师通过沙盘游戏等形式,引导孩子们接受心理教育,培养幼儿乐观向上的积极心态,让他们健康快乐成长。 魏志广 摄

为航空产业发展赋能 沧州航空职业学院开建

本报讯(记者中举 通讯员张进)日前,渤海新区中捷产业园区北航教育园培训中心项目正式启动建设沧州航空职业学院的工作。教师招聘、航空类专业教学课程规划、实训基地建设方案等工作将陆续展开。

沧州航空职业学院由河北建新航空科技有限公司投资兴建,总投资6.75亿元。该项目依托北京航空航天大学和中国民航大学等知名高校的优质教育资源,以航空类专业为重点,开设飞机机电设备维修、飞机电子设备维修、空中乘务、民航安全技术、定翼机驾驶、机电设备等专业,建设具有现代航空专业特色的综合类高职院校,是沧州市发展通用航空产业的重要基础平台。

近年来,中捷产业园区将通用航空产业作为战略性新兴产业进行重点培育和发展。中捷北航教育园培训中心项目作为中捷通航产业园教育培训板块的核心项目,以打造华北地区航空技能型人才培养基地为目标,在航空人才培养培训、高新技术研发、对外交流合作等方面发挥重要的示范引领作用。

孝善文化浸润小镇

——走进任丘市辛中驿

本报记者 康学翠

前不久,任丘市辛中驿镇东王团村的刘翠霞又拿到了孝善基金。自从村里成立孝善基金,每年评选“孝善子女”,十余年悉心照顾养父和叔叔的她,总能上榜。去年她被评为辛中驿镇“孝善之星”,今年1月被评为任丘市第七届道德模范。

风吹遍全镇各个角落。“孝善名镇”的做法也入选了《河北省新时代文明实践工作优秀案例选编》。漫步辛中驿镇,随处可见孝善宣传画。最显眼的是位于陈家边村党群服务中心的孝善文化馆,这是弘扬孝善文化的主阵地。

民代表和爱心企业捐赠,成立之初仅用21天,孝善基金接受捐款总额就达到321.25万元。孝善基金可换算成孝善积分,孝善积分可贷款。各村以户为单位,对全体村民进行“孝善信用”评定。辛中驿镇政府与任丘村镇银行股份有限公司合作,给予农户无抵押、无担保、随用随贷的贷款支持。

知后,参照他95分的“孝善”信用度,立即联系村镇银行为他办理了20万元的贷款。

让孩子们从小在心里埋下孝善的种子是小镇传播孝道的重要内容。辛中驿镇在全镇14所学校175个班级6856名学生中持续广泛开展孝善主题活动,引导学生将孝善文化内化于心、外化于行。

新时代文明实践

汤香肉嫩 原汁原味 内蒙古羊肉片和腿包肉来啦

品尝过内蒙古羊肉片和腿包肉的读者朋友称赞:“腿包肉咀嚼过程中有爽口的层次感,羊肉片肉嫩,原汁原味,真是太好吃啦!”

成长期,吃矮草、沙葱、喝清泉水长大;肉类的营养成分高,营养丰富,肉质鲜嫩口感好,无膻味,富含钙、铁等多种矿物质和人体所需的营养,是人们日常生活之佳品。

“小菜篮1号”项目正式启动

每月198元“邈达鸡”和柴鸡蛋免费送到家

沧州信特橡胶有限公司再生胶生产线技术改造项目环境影响评价第二次公示

沧州信特橡胶有限公司拟在沧州市沧县作龙乡何官屯村沧州信特橡胶有限公司现有厂区内建设再生胶生产线技术改造项目,项目主要建设内容为:在现有厂区内建设,对再生胶生产线进行技术改造。无新增占地面积和建筑面积。项目淘汰破碎机2台、导热炉2台、脱磁罐5个、新增破碎机2台、XKJ-480B型粉碎机16台、密炼机4台、塑化机(双螺杆)2台、脱磁罐7台、粗碎机3台、破碎机5台、粉碎机6台,共计设备45台。

企业是船 广告是帆 沧州日报广告部助您一帆风顺 会员服务每月198元(原价230元),每季度588元。会员当月可享受6公斤柴鸡蛋及1只散养“邈达鸡”。同时,会员还享受沧州信特再生资源农业专业合作社所有产品的优惠政策。